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ATA DA 2ª PLENÁRIA DA 

2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LB4 - AL 2022/2023 

Aos 12 (doze) dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois, nas dependências da Loja Maçônica 

Estrela do Guaporé – Rua Estrela do Guaporé, 63, Bairro Chácara 72 - Pontes e Lacerda/MT, Brasil, 

reuniram-se os membros deliberativos do Gabinete Distrital, conforme convocação do DG 22/23, CL 

Ernani Uemura Barbosa: Ex-Governador Imediato, 1º Vice Governador, 2ª Vice Governadora, 3ª Vice 

Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os membros consultivos: Secretário e 

Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, Assessores, Ex-Governadores, Ex Presidentes 

de Conselho de Governadores, Presidentes de Clubes, convidados e a CaL Cintia Godrim de Oliveira, 

Orador Oficial, para 2ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2022/2023, fundamentada 

no Artigo: 20; 41, letra “o”; Artigo 61 parágrafos 1º , 2º e 3º, do Estatuto do Distrito LB4. Foi solicitado a 

todos que de pé recebamos o CL Ernani Uemura Barbosa, Governador 2022/2023, do DLB4, e sua CaL 

Adriana Belieri. Foi solicitado ao casal CL Ideraldo Pires da Costa e Rosangela Costa, do Lions Clube 

de Pontes e Lacerda, para que conduzam o patrono CL Gilmar Bernardo da Costa. E a Cal Maria 

Conceição de Lima e o CL Rozeluz Fernandes de Lima, do Lions Clube de Pontes e Lacerda, para que 

conduzam a Oradora Oficial CaL Cintia Godrim de Oliveira, dessa 2ª Reunião do Conselho, até a mesa 

principal;Às 20:15, sob a presidência do Governador do Distrito LB4, CL Ernani Uemura Barbosa e com 

a presença dos membros do gabinete de acordo com a lista de presença e após a nominação da mesa 

principal e abertura protocolar da 2ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4 AL 

2022/2023, o CL Ernani Uemura Barbosa, DG do LB4, convidou a CLEO Bruna Rafaela do Leo Clube 

de Pontes e Lacerda para fazer a invocação a Deus. O Governador solicitou a todos para que 

entoassem o Hino Nacional Brasileiro, em seguida convidou o CL José Pereira do Lions Clube Pontes e 

Lacerda para fazer a saudação a Bandeira. Ato contínuo nomeou proferiu as palavras de boas vindas, 

agradecendo a presença de todas as lideranças leonisticas e todos os companheiros presentes e fez a 

abertura dos trabalhos. Ato contínuo nomeou a CaL Noeli Rodrigues Alves Piva, para atuar como 

mestre de cerimônias nesta plenária e convidou-o para receber o medalhão e a programação. A Mestre 

de Cerimônias convidou a CaL Magnólia Benício do Lions Clube de Pontes e Lacerda para saudar as 

autoridades, visitantes e companheiros. A Mestre de Cerimônias Convidou o CL Ideraldo Pires da Costa 

do Lions Clube de Pontes e Lacerda para prestar a homenagem e reconhecimento ao patrono da 2ª 

RCD DO AL 2022/2023 CL Gilmar Bernardo da Costa; relatando os vários cargos que o CL Patrono já 

exerceu dentro do Lions Clube de Pontes e Lacerda e o quão comprometido ele é com o clube; e logo 

em seguida passando um vídeo  com a homenagem. A Mestre de Cerimônias convidou a CaL Samy 

Otenio do Lions Clube de Pontes e Lacerda para fazer a entrega de mimos ao patrono da 2ª RCD DO  
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AL 2022/2023.  A Mestre de Cerimônia abriu o momento de Reconhecimento e entrega de placas 

Companheiro Melvin Jones, convidou o 1º VCC do DMLB e Lider da GAT Area 3J - O PMJF Eraldo da 

Silva Pereira, o governador CL Ernani Uemura Barbosa e o PDG 2015/2016, PMJF João da Silva 

Medeiros Filho, Coordenador de LCIF do DLB4 -2022/2023 para fazer os reconhecimentos. Convidou 

para receber os títulos de MJF e PMJF os CCLL.  MJF são: DG CL Ernani Uemura Barbosa do LC 

Cláudia, Cal Marilza Rosa Sampaio do LC Cuiabá Hellen Keller, CaL Paula Cristina da S. Oss do LC 

Tangará da Serra e Cal Salvina Rodrigues Paulo do LC Matupá. PJMF são: CL Irio Dalmasio do LC 

Sapezal, IPDG Cal Maria Aparecida Vaz Andrade do LC Nova Xavantina e PCC Cal Maria Rosilene 

Mestre Medeiros do LC Cuiabá Boa Esperança. Neste Momento, designado pelo PMJF PID Wadhy 

Lacerda, o PMJF CL Eraldo DA Silva Pereira fará entrega dos Certificados de Reconhecimento da Gat 

para os companheiros (as): Evanir Tormes, Cíntia Godrin, Ely Rodrigues e Maria Rosilene. Nesse 

momento, designado pelo PMJF PID Whady Lacerda, o PMJF Eraldo da Silva Pereira fará entrega de 

Certificados do Presidente Internacional. Convidou para receber Certificados os Companheiros: Gilmar 

Bernardo da Costa, Samy Otenio, Silvania Rodrigues Faria, Fabíola Tormes e Eder Antonio. Em 

seguida o DG  CL Ernani fez entrega de certificado reconhecimento distrital para os Companheiros:  

Audinei Guimarães da Silva, Elisabeth Martins de Souza, Luiz Carlos Varella, Celi Silva e Ely Rodrigues. 

Convidou a Coordenadora de GLT do DLB4 2022/2023, PMJF PCC 2003/2004 Maria Rosilene Mestre 

Medeiros para fazer a entrega de certificados e pins aos companheiros Melvin Jones Ideraldo Pires da 

Costa e Evanir Tormes; esse Certificado e Pin é referente a aprovação dos companheiros no Programa 

de Capacitação de Instrutores Lions Internacional-FDI, habilitados a atuar em Treinamentos em Nível de 

Distrito e Distrito Múltiplo, e aos Companheiros Melvin Jones Progressivo Maria Rosilene Mestre 

Medeiros e Rogis Silva recertificados como Instrutores – LCIP para atuar em nível de Preparação de 

Vice Governadores e Seminário Internacional. A Mestre de Cerimonia convidou os dirigentes inscritos 

para fazerem uso da palavra que foram os seguintes: 1- Oradora Oficial – CAL Cintia Godrim de Oliveira 

(02 MINUTOS) E durante sua fala disse que deveremos ser teia para juntarmos ideias para construir 

ideias e não manipular as coisas para construir um mundo melhor. 3- Coordenadora de Região Leo 

CLEO Pamela (02 MINUTOS) LEO é uma oportunidade para jovens, para mudar as vidas das pessoas, 

como já mudou a vida de varias pessoas que estão dentro de Lions. 4- Lider da Área 3J – CL Eraldo da 

Silva Pereira(022 MINUTOS), cl Eraldo esta representando o CL Whady, e que veio comunicar que o 

INSTITUTO Lions da Visão já esta praticamente  finalizado e que esta faltando jardinagem para finalizar 

o ILV e que a cada dia que passa os atendimentos tem aumentado. Na sequência a Mestre de 

Cerimônia agradeceu ao Governador pela nomeação e devolveu o colar e a programação.  
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O Governador agradeceu a atuação da CaL Noeli Alves Rodrigues Piva. Em seguida o Governador fez 

o seu pronunciamento e reconhecimentos agradecendo a presença de todos. CL Governador tem a 

honra de ser o governador pela oportunidade de ampliar o grupo de amigos a nível de distrito, regional e 

mundial. A vida nem sempre são flores, mas com o dever de servir desinteressadamente que todos nós 

estamos aqui. O Leão pode ser o exemplo para transformar a vida das pessoas principalmente na vida 

dos companheiros do LEO, e transformar em leões grandes. CL Ernani convidou a todos para a que 

todos vão ate a convenção com principalmente a sexta causa global que é a felicidade.  O DG Ernani 

fez uma homenagem para companheira Cremilda com a entrega de um PIN do Presidente 

Internacional, pela idade em que ela se encontra e continua participando das RCD do DLB4. Declarou 

encerrada a segunda plenária da 2ª Reunião do Gabinete Distrital. Solicitou a todos para fazerem a 

Oração pelo Brasil. Solicitou ainda que, no três, proferíssemos o nosso lema: “Nós Servimos”, e em 

seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 21:36horas foi encerrada a 2ª plenária da 2ª 

Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2022/2023. O Governador convidou todos para o nosso jantar de 

confraternização, informando que na sequência abrindo a confraternização teremos uma apresentação  

de uma peça teatral, e convidando também para a 3ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital LB4 

AL 2022/2023 nas dependências da Loja Maçônica Estrela do Guaporé – Rua Estrela do Guaporé, 63, 

Bairro Chácara 72 - Pontes e Lacerda/MT, Brasil às 09:00 horas. Eu, CaL MJF Fernanda Alcântara de 

Pádua, Secretário Distrital Adjunta, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 

mim e pelo governador CL Ernani Uemura Barbosa, AL 2022/2023. 

Pontes e Lacerda - MT, 12 de novembro de 2022 

 

 

 
 

DG ERNANI UEMURA BARBOSA 
Governador do Distrito LB-4 - AL 2022/2023 

 

 
CAL MJF FERNANDA ALCÂNTARA DE PÁDUA  

Secretário Distrital Adjunta - AL 2022/2023 
“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data  

e de inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 


